



Zámolyi Hírmondó

II. évfolyam 17. szám | 2023. április

ZÁMOLY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI LAPJA | www.zamoly.hu

JUBILÁLT A MESEIDŐ

Jubileumi tízedik Meseidőt tartotta április 15-16-án a Zámolyi Rege Egyesület a Csoóri Sándor Művelődési Házban. A mesemaráton 2012-ben született meg, s akkor nem gondoltuk volna, hogy megéli ezt a napot. Azóta mégis egy generáció nőtt fel a Meseidőn, hiszen az egykori kis óvadás előadók ma már gimnáziumba járnak, a rajzpályázatra egykor rajzoló iskolások pedig túlvannak az egyetemen, s családot alapítanak. A covid okozta kényszerű szünet után féltünk, hogy elhal a rendezvény, de a tízedik alkalom még nekünk is örömteli meglepetést okozott. Olyan gyermekhad lepett meg minket, akik miatt folytatnunk kell, amíg csak erőnkből kitelik. Folytatni kell a mesés élmény megélését, az olvasás szeretetét, a generációk összekapcsolását, az egymásra fordított idő fontosságának kiemelését, hiszen ezek mind olyan értékek, melyek kiveszőben vannak a társadalomból. Csodálatos érzés, amikor 80 év korkülönbséggel váltják egymást a mesélők a fotelban, s ez olyan kapocs, mely nem ér véget a mesetorta vasárnap felvágásával. Hiszen ha másnap összetalálkozik az utcán az óvadás gyermek és az addig ismeretlen dédnagymama, mosollyal köszöntik egymást. Elvitathatatlan a Meseidő közösségépítő szerepe. Ez az a 24 óra, mely szüntelen mesés hangulatot ajándékozik a résztvevőknek, s a meséken túl kapcsolódást az irodalomhoz, az önkifejezéshez, egymás megismeréséhez és egyre magabiztosabb tapasztalattal ruházza fel a felnövekvő generáció tagjait, mert fokozatosan tudják megélni a közönség elé kiállás érzését. Ebben a rohanó és elanyagiasodó világban megérezhetik a kiadás nélküli élményeket, hiszen a 24 órán át tartó kulturális élmény, az apró ajándékok, díjak és a falatozás fizetsége is puszt-

tán a mosolygós arcukra kiülő öröm látványa. Ezek azok az értékek, melyek életben tartják a Meseidőt. A háttérben tevékenykedik egy viszonylag kicsi egyesület tagsága, akik rengetek munkával, hozzájárulással és abból az SZJA 1%-os támogatásból mozgatják a szálakat, amiből a Meseidőn túl minden évben megrendezik a szüreti felvonulást, a felvidéki kenyérszentelést és az adventi rendezvénysorozatot, amiben a Mikulás több, mint 200 gyermeket szokott megajándékozni. Olyanok, mint a gyermekek: nem kérnek, de örülnek, ha kapnak.

**Így hát a végére itt hagyják az adószámukat:
18520541-1-07**

Zámolyi Rege Egyesület





TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET MUNKÁJÁRÓL

Zámoly Község Önkormányzatának Képviselő-testületét március 1-jei ülésén tájékoztattam a Fejérvíz Zrt. integrációjának előrehaladásáról. Ekkor még rendkívül bizonytalan volt a társaság jövője, hiszen fedezet hiányában nem tudott közbeszerzési eljárást indítani a telepek üzemeltetéséhez szükséges áramvételezésre. Azóta a társaság kapott a kormányzattól 1,6 milliárd forint visszatérítendő támogatást, mely integráció esetén vissza nem térítendő támogatássá változik. Ezzel az összeggel biztosított a társaság működőképesége az előttük álló időszakra.

A képviselők ezen az ülésen elfogadták a művelődésszervező közművelődési munka- és szolgáltatási tervét és módosították a Zámolyi Mesevár Óvoda alapító okiratát, mely módosítást követően az intézmény az SNI-s gyermekek után igénybe tudja venni az állami normatívát.

Az óvoda nyári zárva tartásának időpontját 2023. augusztus 01-jétől 2023. augusztus 31-ig tartó időszakra fogadta el a testület.

Tájékoztattam a képviselőket a társulási üléseken elhangzott információkról, a társulások várható jövőjéről. Egyik legfontosabb információ, hogy 2023. július 1-jétől a hulladékgazdálkodási tevékenység kikerül az önkormányzatok alapfeladatai közül, állami intervencióra kerül sor, így a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás feltehetően kiüresedik, megszűnése várható. Másik fontos változás, hogy ugyanettől az időponttól az egészségügyi törvény módosulása miatt átalakul a védőnői szolgálat, mely a megyei kórház alá, az orvosi ügyelet pedig az Országos Mentőszolgálat alá fog tartozni. Előbbiben az ellátottak nem fognak változást tapasztalni, Filotásné Sasvári Orsolya védőnő változatlanul fogja feladatát ellátni, de az orvosi ügyelet nagy valószínűséggel egy hosszú átalakulási folyamat után bekerül a Fejér Vármegyei Szent György Egyetemi- és Oktatókórház területére.

Mivel a Székesfehérvári Többcélú Kistérségi Társulás tagjainak egyetlen közösen biztosított feladata az orvosi ügyelet fenntartása volt, így a társulás létezése jelen információk szerint okafogyottá válik. A tulajdonában lévő „Orvosok Háza” épületét a Székesfehérvár Megyei Jogú Város meg kívánja vásárolni a társulási tagoktól tulajdoni hányaduk arányában. Kistelepülések polgármestereiként kezdeményeztük, hogy a társulás Székesfehérvár és a környező települések egyeztető fórumaként a továbbiakban is fennmaradjon.

Az Iszkaszentgyörgyi Szociális Intézményi Társulásba fizetendő hozzájárulásunk 3,6 M Ft-ról 6,2 M Ft-ra emelkedett, ami a garantált bérminimum és az élel-

miszerárok ugrásszerű növekedéséből fakad.

A képviselők megtárgyalták, következő ülésükön pedig el is fogadták a temetőrendeletet, melynek a katolikus egyházzal kötött mellékletével az urnafal melletti 300 m²-es terület köztemetővé lett minősítve. A köztemető feletti rendelkezési jog az önkormányzaté, ahova további urnafal építése is tervbe van véve.

Megtárgyalták és elfogadták a képviselők a Tapintható Történelem Alapítvánnyal kötendő együttműködési megállapodást, mely jogszerűsítette a hadtörténeti kiállítás Magtárban való megmaradását.

A Képviselő-testület 1.000.000,- Ft keretösszeget biztosított a Településfejlesztési Bizottság részére faluszépítő feladatok teljesítésére. Elbírálásra kerültek az önkormányzati ingatlanok megvásárlására érkezett árajánlatok. Három belmajori és egy Csalogány utcai telek került értékesítésre. A befolyt vételárat az adott területek közművesítésére és az utak felújítására fogjuk fordítani.

A tervek szerint a Belmajorban 17 telek közművesítése – melyet a belmajori lakópark építkezést végül meg nem valósító vállalkozó a vállalása ellenére nem csinált meg – még ebben az évben elkészülhet.

Döntöttek a képviselők a közvilágítás minimális fejlesztéséről, melynek keretein belül lámpatestek kerülnek felszerelésre a Csalogány utca végére, a Vörösmarty utcai „kisközbe” és cserére a Belmajor területén.

Utcaelnevezésről is döntöttek a képviselők, a Magtár előtti néhai beton burkolatú útszakasz a Magtár-köz nevet kapta, valamint elnevezésre került a Tó utca is, mert bár eddig is így ismertük, de erről nem volt testületi döntés.

Áprilisi ülésén a képviselő-testület meghatározta a településterv elkészítéséhez szükséges megalapozó vizsgálat és alátámasztó javaslat követelményeit, mellyel elindult az új településterv (régiben HÉSZ) elkészítése. A tervezethez ügyfélkapus regisztráció birtokában lehet majd észrevételeket, javaslatokat tenni.

A Zámolyi Mesevár Óvoda számításai alapján, az első 3 hónap számait figyelembe véve módosításra kerültek az étkezési térítési díjak, mert az élelmiszerárok drasztikus növekedése miatt 20 millió forint veszteség keletkezett volna az étkeztetésen. Az óvodai térítési díj 530,- Ft-ra, a szociális étkeztetés 1.270 Ft-ra, a felnőtt étkeztetés díja 1.370,- Ft-ra változott.

Az előző évekhez viszonyítva rendkívül korán döntött testület a szociális tűzifa pályázat benyújtásáról annak érdekében, hogy előttünk álló télen is tűzifával segíthessen a rászoruló lakosoknak.

A testület elbírálta a polgárőrség támogatására ki-



írt pályázatot és a Zámolyi Polgárőr Egyesületet 300.000,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette.

A Mosolygós Gyermekéért Egyesület kérelmére 150.000,- Ft értékben járult hozzá a Gyermeknapra légvárak biztosításához.

Az önkormányzati dolgozók által készített 11 db, a látványosságokat bemutató táblákhoz hasonló, de azoknál lényegesen nagyobb „települési üdvözlőtábla” elkészítéséről és kihelyezéséről is döntés született. A kivitelezés már folyamatban van.

Megszületett a döntés és a képviselő-testület biztosítja az 1,2 millió forintos keretösszeget ahhoz a munkálathoz, mely évtizedek óta várta magára: önkormányzatunk dolgozói ún. „filagória”-t építenek a temetőbe, a ravatalozó előtti térkő fölé. A zsindeletetős faépítmény méltó helyszíne lesz a kültéri ravatalozásoknak. A testületi ülések hosszú napirendje a polgármester két ülés közötti időszakról szóló beszámolója, mely a település honlapján teljes terjedelemben elérhető.

Bízatom a kedves olvasókat, hogy kövessék figyelemmel az önkormányzat facebook oldalát, honlapját és használják az OKOS Önkormányzat applikációt, mellyel napi információkat kaphatnak Zámoly történéseiről, programjairól.

Sallai Mihály
polgármester



Csanádi Imre: Ifiúr

Kezdek elnézni már egynémely balgaságom.
Gógöm, alázatom-nem szoroz, nem is oszt.
Más lettem? Szent igaz: kedvem szonettbe vágom,
noha szikkadt kenyér, szalonra rá a koszt.

Sül semmi-kis zsirom az ékes napvilágon;
tüdöm sarat köpül; hordok kéregnyi koszt;
két karom, vékonyom vásik nehéz kapákon;
lesem: alkonyul-e?- az a jó, mert elnyugoszt.

Avatja gönceim göndör por, trágya-pára;
bokámig alig ér a nadrág latyma szára;
török csíp, nyakamon hetes borosta szúr.

Egy-egy isten, van úgy, a számon kiszalasztok;
főd- mondom;hallgatok, hosszan, mint más parasztok.
Megszólít egy öreg a minap:- Ifiúr...



Zámolyi Hírmondó

**Hirdessen színesben a
oldalain, hogy szem előtt legyen!**

**Teljes oldal
csak 15.000 Ft+ÁFA,**

**amelyből zámolyiak további
20 % kedvezményt kapnak.**

**30/4 33-26-61
hirmondo@zamoly.hu**



FELHÍVÁS AZ EBtartóKNAK

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. tv. 42/B. §-a értelmében a tartás helye szerint illetékes települési önkormányzat - ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel –három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez. Az ebösszeírás alapján az önkormányzat helyi nyilvántartást vezet.

A 2023. évi ebösszeírás céljából kérem a Zámoly közigazgatási területén tartott ebek tulajdonosait/tartóit, hogy szíveskedjenek kitölteni az „Ebösszeírási adatlap” című nyomtatványt, és azt 2023. május 31-ig

a Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatalhoz eljuttatni. Az „Ebösszeírási adatlap”-ot ebenként kell kitölteni.

Az „Ebösszeírás adatlap” az alábbi módokon érhető el:

- Zámolyi Hírmondó 2023 áprilisi lapszámában megtalálható
- letölthető a <http://zamoly.hu> honlap címe alatt „Aktuális” füle alatt

• ügyfélfogadási időben kérhető a hivatal titkárságán
Az „Ebösszeírási adatlap” hivatalhoz történő eljuttatása történhet:

- személyesen vagy postai úton (8081 Zámoly, Kossuth utca 43.)
- bedobható a hivatal postaládájába
- szkennelve elküldhető az ebosszeiras@zamoly.hu e-mail címre.

Felhívom szíves figyelmüket az alábbiakra:

Az eb tulajdonosa és tartója köteles a törvényben meghatározott, az „Ebösszeírási adatlap”-on szereplő adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani.

Az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírság kiszabását vonhatja maga után, melynek összege - az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII.31.) Korm. rendelet 3. melléklet d) pontja alapján - 150.000 forint. Együttműködésüket köszönöm!

Dosztály Csaba jegyző

A HULLADÉKNAK A TÁROLÓBAN A HELYE



Az elmúlt években több alkalommal szerveztünk szemétyűjtési akciót településünk temetőjében, melyeken felekezeti hovatartozástól függetlenül egymást segítve vettek részt mind a katolikus, mind a református testvérek és sok önkéntes, akiknek a temetőt fenntartó egyházakhoz nincs is közvetlen kötődése, csak egyszerűen szeretik Zámolyt, szeretik a környezetet és a teremtett világ tisztaságát. Számos olyan szemétkupacot felszámoltunk, melyekben a koszorúkon évtizedes fák nőttek keresztül, így meggyőződéssel hittük, hogy nem a mai kor elvileg környezettuda-

tos embere teríti meg szeméttel a temető környékét. Legutóbb március 25-én gyűltünk össze a temetőben, amikor a nem túl kedves időjárás ellenére ötször tellett meg az önkormányzat teherautójának platója, de örömteli fizetségünk volt a látvány, melyet a szeméttől megtakarított virágos terület nyújtott számunkra. Sajnos az öröm nem tartott sokáig, mert mindössze egy hónappal később a temetőben járva megdöbbenve tapasztaltam, hogy a kitakarított területen ismét temetői hulladék van. Tejfölös pohárba gipszbe öntött – soha le nem bomló - művirágok gyűlnek újra a fák között, melyek legyártására és kihelyezésére volt a kedves temetőlátogatóknak energiája, de arra, hogy ezeket elvigye a bejárat melletti hulladéktárolóba, arra már nem jutott. Önkormányzatunknak egyetlen 30 m²-es konténernyi temetői hulladék elszállítása 390.000,- forintba kerül, mégis szó nélkül teljesítjük. S ezzel nem is lenne gond, ha nem az időseknek és családos embereknek kellene szabadidejüket feláldozni azért, hogy más hanyagságának, lustaságának következményeit felszámolják a temető rendezettségében. Talán nem vagyok olykor népszerű, amikor bárhol járva figyelmeztetem embertársaimat arra, hogy „véletlenül elejtette” a szemetét, de hiszem, hogy a természet magával a szépségével visszafizeti ezt a konfrontációt mindannyiunknak. S ha mind így teszünk, talán egyszer majd nem kell ilyen szomorú sorokat megfogalmaznom.

**Sallai Mihály
polgármester**

Ovi hírek

***Perdülj, bokázz, oldjál kontyot, most kell rázni azt a rongyot!
Farsangoljunk hat hetet míg elúzzuk a telet...***

A téli szünet után a gyermekek sok élménnyel érkeztek vissza az óvodába, örömmel üdvözölték barátait, elmesélték hogyan töltötték az ünnepeket, milyen élményekkel gazdagodtak és milyen ajándékok várták őket a karácsonyfa alatt. Év elején sokat beszélgettünk az idő múlásáról, az évszakok körforgásáról, a hónapok, hetek, napok egymásutániságáról, a napalok és éjszakák váltakozásáról. Évszakórát készítettünk, megismerkedtünk a hónapok neveivel és az ehhez kapcsolódó mondókákat, verseket tanultunk.

És már meg is kezdődött a farsang időszaka, amely vízkereszttel, január 6-val kezdődik, és a húsvét vasárnapot megelőző 40 napos böjt kezdetével zárul.



A téli évszak jellemzőit és szépségeit közvetlen tapasztalat szerzéssel fedezhették fel a gyermekek. Figyelemmel kísérhették nap mint nap az időjárás, annak változásait, mivel voltak nagyon hideg, zúzmarás, enyhébb esős, szeles és szélcsendes napok, de a legnagyobb örömet hozó vastag hótakaró nem érkezett el hozzánk. Sokat beszélgettünk az állatok védelméről, az erdei állatok etetéséről. Az állatok védelme játék tevékenységeinkben is megjelent, madaras verseket tanultuk, természet filmet néztünk. Magokat válogattunk és megismerkedtünk az itt telelő madarak nevével és kinézetével. A madáretetőket az udvaron folyamatosan feltöltöttük eleséggel.

Január végén megtekinthették gyermekeink a Gulliver Színház előadásában Mátyás király leánykérésének történetét, amely nagy sikert aratott.

Február 2-án próbáltuk megjósolni a tavasz közeledtét, mivel aznap, ha jó idő van, akkor későn tavaszodik. Ha a medve előjön a barlangjából és meglátja

az árnyékát, akkor még visszabújik és folytatja téli álmát. A Medve napi időjóslassal kapcsolatban óvodánkban a gyermekekkel medvebarlangot építettünk, maci bábokat készíthettek a gyerekek, amikkel utána közösen játszhattak is. Sok medvés éneket és dalos játékot játszottunk, táncoltunk.

Majd egy hosszabb időszak a farsanggal, annak a hagyományainak, népszokásoknak felelevenítésével telt el. Ez időszak alatt minden nap készültünk a gyerekeknek farsangi vidám tevékenységgel, meglepetéssel, játékkal, mesével, népi játékokkal. A csoportokban a gyermekek folyamatosan készítették a farsangi díszeket, álarcokat, maszkokat. Az óvoda épületének



ablakaiban a hópehely dekorációt felváltotta színes, vidám farsangi díszek forgataga.

Két csoport is ellátogatott a székesfehérvári Heted-hét Játékmúzeumba, ahol a Maszkabál nevű interaktív foglalkozáson vehettek részt a kicsinyek.

A több hetes időszakot pedig a farsangi kavalkád hét zárta. A hét indításaként megrendezésre került a Hangszerek napja, amelyen hangszerek bemutatása történt. Az ovisok összegyűltek a Katica csoportban és együtt hallgathattak gyermekdalokat, népdalokat, mezenésített verset a gitár, hegedű, doromb, ukulele, furulya, harmonika és a kalimba hangjain keresztül. A hallgatóságot elvarázsolta a hangok színes kavalkádja, amelyet Dosztály Boglárka, Kató Erzsébet, Rotterné Kőszegi Julianna és Gunyits Ottó varázsolt elénk.

A következő napokon megrendezésre került a Kedvenc Játékom nap, Pizsama nap, Ki-mit-tud, amelyeknek minden évben nagy sikere van a gyermekek



körében.

Február 17-én pénteken, óvodánkban minden csoport farsangi mulatságot tartott, ahol minden gyermek beöltözhetett kedvenc jelmezébe. Azon a napon már kora reggel, az óvoda környékén messzire érezhető volt a sült fánk illata, amely a konyhán nagy mennyiségben készült. A folyosókon végighaladva a reggeli érkezés óráiban kiszűrődtek a farsangi dalok, zenék, nevetés, kacaj hangjai. A nap folyamán tréfás ügyességi vetélkedőkön és zenés jelmezbemutató során mindenki el is mondhatta, hogy mivé változott át aznapra. Egyre többen készültek saját készítésű

jelmez ötletekkel is. Lezárásként pedig az összes csoport együtt táncolt és énekelt. Tartalmas, maradandó élményt nyújtó farsangi mulatságot töltöttünk együtt, melyet mosolygós, vidám arcok igazoltak.

A farsangi időszak lezárásaként kiszebábot égettünk az óvoda udvarán, ahol együtt volt az óvoda apraja nagya és együtt énekeltük, kántálhattuk télűző rigmusokat.

Törzsökné Gajdos Erika
óvodapedagógus

Búcsúzik a házi orvosunk és asszisztensei



2023. június 30. napjával dr. Gartainé dr. Fodor Györgyi Ildikó házi orvosunk megkezdte jól megérdemelt pihenését és 39 év szolgálat után nyugdíjba vonul. Praxisát dr. Katonka Ágnes házi orvos fogja átvenni, de ezzel a nappal némileg átalakul az orvosi ellátás településünkön. A szolgáltatóváltás-

sal megváltozik a rendelő humán állománya, az új doktornő új asszisztenssel folytatja az ellátást.

22 év szolgálat után elköszön Egriné Csuha Melinda orvos asszisztens, és a csapathoz a közelmúltban csatlakozó Nagyné Reich Krisztina orvos asszisztens is. Zámoly Község Önkormányzatának nevében köszönjük házi orvosunk és asszisztenseinek áldozatos munkáját, türelmét és kitartását, melyekkel az elmúlt évtizedekben és a remélhetőleg magunk mögött hagyott világjárványos időszakban óvták településünk lakosságának egészségét.

Tőlük 2023. július 1-jén 10 órakor a Csoóri Sándor Művelődési Házban búcsúzzunk, ahova ezúton is szeretettel hívjuk elköszönni szándékozó polgártársainkat.

Várható rendelési idő

Dr. Katonka Ágnes leendő házi orvos tájékoztatása szerint 2023. július 1-jétől a rendelési idő várhatóan az alábbiak szerint változik.

Az orvosi rendelőben az orvos asszisztensi feladatokat Erdélyi Szilvia fogja ellátni. A receptfelírás rendjéről a későbbiekben várható tájékoztatás.

Hétfő	14:30 – 18:30
Kedd	8:00 – 12:00
Szerda	14:30 – 18:30
Csütörtök	8:00 – 12:00
Péntek	8:00 – 12:00
Tanácsadás:	Kedd 12:30 – 13:30



II. BICIKLIS NAP

2023. MÁJUS 6-ÁN
14:00-TÓL

KERÉKPÁROS FELVONULÁS

(Indulás a hivatal parkolójából)

SZERVÍZPONT ÁTADÁSA

**ÜGYESSÉGI VETÉLKEDŐK
KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS**





KUTYAOLTÁS

Értesítem a község lakosságát, hogy az ebek kötelező veszettség elleni védőoltását
2023. június 02-án (pénteken) 15:00 órától – 19:00 óráig,
2023. június 03-án (szombaton) 08:00 órától – 10:00 óráig végzem.

AZ OLTÁS HELYE:

Belmajor, Magtár épülete
Az oltás 3 hónapos életkortól kötelező!

A HELYSZÍNEEN FIZETENDŐ:

oltás ára + 1 db (10 ttskg)
féreghajtó tabletta
Ára összesen: 6.000,- Ft

A KUTYA NAGYSÁGÁTÓL FÜGGŐEN 10 TTSKG-ONKÉNT TOVÁBBI 1 TABLETTA + 100,- FT.

Akinek még nincs, vagy elveszítette az új típusú (sorszámozott) Kisállat Egészségügyi Könyvét, annak a tulajdonosnak további 500,- Ft-ot kell fizetnie a könyv pótlásáért! Lehetőség van a kutyáját lakóhelyén beoltatni, melyet a 06/20/9530-556 telefonszámon lehet kérni. Az a tulajdonos, aki oltási kötelezettségének nem tesz eleget, a 164/2008. (XII.20.) FVM. rendelet szerint állategészségügyi bírsággal sújtható!

Felelősek arra, hogy csak azok az ebek oltathatók, amelyek rendelkeznek egyedi azonosítóval (chip-pel).



*Dr. Nagy Tamás
állatorvos*

GYEREKNAP



MÁJUS 20. SZOMBAT
13:00-19:00

Helyszín:
zámolyi focipálya

További részletekkel
nemsokára
jelentkezünk!

GÓLYAHÍR



Örömmel adunk hírt kisbaba születéséről:

Sipőcz Petra 2023. 04.10.-én megérkezett a családjához a Vörösmarty utcába 4340 gramm és 51 cm hosszúsággal.

Fórizs Máté 2023.04.12.-én megérkezett a családjához a Fenyves utcába 3930 gramm súllyal és 54 cm hosszúsággal.

Kul Dávid András 2023.04.05.-én megérkezett a családjához a Petőfi utcába 2890 gramm súllyal és 50 cm szélességgel.

Bagotai Gergő 2023.03.19.-én megérkezett a családjához a Vörösmarty utcába 3020 gramm súllyal és 49 cm hosszúsággal.

**A kisbaba és anyukája jól vannak,
akiknek ezúton kívánunk
jó egészséget és boldogságot!**